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Основними способами відновлення працездатності гільз циліндрів є роз-

точення або шліфування під ремонтний розмір, контактна приварка сталевої 

стрічки, індукційне відцентрове наплавлення, термопластичне деформування, 

електродугова металізація, постановка додаткової ремонтної деталі, хромуван-

ня та залізнення. Основними недоліками всіх способів є вплив високих темпе-

ратур, висока вартість матеріалів, недостатня якість відновленої поверхні, скла-

дна і дорога механічна обробка до та після відновлення, недостатній післяремо-

нтний ресурс. 

Перспективним напрямком відновлення гільз циліндрів є розробка техно-

логії нанесення композитних покриттів на основі заліза, що виключає застосу-

вання механічної обробки до та після відновлення. 

Аналіз досліджень показує, що всі існуючі методи відновлення гільз ди-

зельних двигунів використовують механічну обробку відновлюваної поверхні. 

Однак, такий підхід не тільки веде до подорожчання виробництва, але й значно 

скорочує відсоток відновлених деталей. Відновлення деталей гальванічними 

композитними покриттями дозволяє уникнути вищезгаданих недоліків. Однак, 

украй мало досліджень і рекомендацій з нанесення даного типу покриттів на 

чавуни, які застосовуються для виготовлення гільз циліндрів дизельних двигу-

нів. 

Мета роботи - підвищення довговічності і зниження собівартості віднов-

лення гільз циліндрів дизельних двигунів сільськогосподарської техніки спосо-

бом гальваноконтактного осадження композитного покриття на основі заліза. 

Досягнення поставленої мети вимагає розв'язку наступного завдання: 

- Розробка технології нанесення композитних покриттів на основі заліза. 

Наукова новизна роботи полягає в наступному: 

Розроблена технологія одержання композитних гальванічних покриттів 

на внутрішніх циліндричних поверхнях, при якій процес ведеться змінним тис-

ком інструмента на оброблювану поверхню залежно від її зношування. 
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